



2025年9月26日 星期五 责编:徐徐 王妙妙 美编:徐哨 审读:邱立波



心爱之物

在每个人的生命里,总有一些特别的东西,它们或许普通,却承载着独一无二的意义。有人钟情于一只会撒娇的小猫,有人珍惜一盏照亮深夜的台灯,有人珍藏一颗来自远方的漂流瓶,还有人守护着见证友谊的足球……这些“心爱之物”,有的记录着努力与成长,有的见证着温暖与陪伴,有的寄托着梦想与希望。每一份喜爱,都是一段真挚的情感;每一个物件,都是一段难忘的时光。

足球

鄞州区惠风书院602班
罗悠然(证号2512391)
指导老师 张怡文

你看,它圆形的,有着红蓝色的条纹,在侧面有一团红色火焰形状的图案,踢起来就像一个燃烧的火球,酷极了!

这个足球是我最好的朋友雷锦安转学前送我的礼物。当时,我自己的足球被我不小心踢到奉化江里去了,为此我一直闷闷不乐,时不时会想起足球落入江中翻滚的样子。当她得知我的足球丢了后,神秘一笑:“你的足球周日就会回来了!”

我怀着好奇的心情等到了周日,她送了一个足球给我,我开心极了。接着,雷锦安说:“我下个学期就要转学了,这是我送你的礼物,就用它当一个纪念吧!”

到了四年级,她就转学走了。这个足球我很爱惜,每次踢完,我都会小心翼翼地用湿巾擦拭,让它继续干净漂亮,就和她刚送我时一样。

这就是我心爱的足球,每次看到它就会想到和雷锦安一起玩耍的场景,它见证了我们永不褪色的友情。

羽毛球拍

鄞州区堇山小学504班
陈骋(证号2513917)
指导老师 屠姬娜

我有一个心爱的羽毛球拍,是爸爸送我的“六一”儿童节礼物。

这个羽毛球拍看似普通,做工却十分精致,整体呈浅蓝色,白色的网线密集分布在球拍上,一道道犹如闪电般的青色条纹印在球杆上,在这些条纹中,“雷暴”二字清晰可见,白色的手胶搭配整个球拍显得非常和谐。

虽然这只是一个普通的羽毛球拍,但它在我的心里却像位沉默的朋友。在一次羽毛球比赛中,我用它一路“过关斩将”来到了四分之一决赛,我的对手实力不容小觑,与我也旗鼓相当。我们激战许久,比分咬到20比19,我只领先一分。我深吸几口气,捡起落在一旁的羽毛球时,感觉握把处的手胶轻轻蹭了蹭我的掌心,像是在说:“别慌。”我瞬间定了定神,盯着对手发出了一个反手球,角度刁钻得让对方踉跄着才接住。对手回了一个前网球,我伸手一挑,羽毛球直飞高空。突然,对手猛地起跳,杀球带着风声俯冲而来,我握紧球拍,它似乎也屏住了呼吸。“成败在此一举!”我在心里喊着,使出了我从未在比赛中用过的反手接杀,球拍顺着我的力道一起灵活转身,在半空划出优美的弧线,稳稳地将球推了回去。对手扑救不及,球落地的瞬间,我感觉球拍在掌心轻轻震动,像是在为我欢呼。

从那天起,我和它的情谊更浓厚了,每次训练完,我都会仔细地把它擦拭干净,并放入球拍包内。在我心里,它不仅是球拍,更是陪我闯过难关的战友!



蓬莱松

奉化区实验小学507班
胡珂萱(证号2522614)
指导老师 竺意芳

在我的众多“小伙伴”里,蓬莱松是最特别的一个,它就是我的心爱之物。

蓬莱松的茎秆纤细却透着坚韧,顶部簇拥着一团团尖尖的小松针,好似炸开的绿色烟花,绚烂又充满生机。松针头部尖锐,越接近根部越发粗壮,颜色从下往上渐变,底部的深棕色慢慢晕染成顶部的嫩绿,活脱脱是大自然的调色盘。这盆蓬莱松,是我和妈妈去花鸟市场精心挑选的,当时一眼就被它吸引。

自打把蓬莱松带回家,我每天都会细心浇水,还会凑近观察小松针,发现枯枝就小心翼翼地摘下。家里的小猫有时会来摆弄它,我总会赶紧把小猫赶走,怕惊扰了它。有一天,我惊喜地发现笔直的秆子上冒出一抹新绿,嫩嫩的小秆子上,软趴趴的小松针可爱极了。看着逐渐成长的蓬莱松,我得意极了,满是成就感。如今,它已长到半米高,成了我房间里最亮眼的装饰,让房间清新亮丽,洋溢着活力。

每当我学习累了,抬头看见蓬莱松,就感觉它在无声地说:“加油呀!”那仿佛能听到的鼓励,总能让我重新打起精神。

阳光洒进房间,落在蓬莱松上,它的成长都被我记在心里。它陪伴我度过很多时光,分享我的喜怒哀乐。蓬莱松不只是我的心爱之物,更是我最好的朋友。

布鲁可“吕布”

奉化区岳林中心小学507班
胡展(证号2522835)
指导老师 林甜蜜

今天我要向大家介绍我的心爱之物——布鲁可“吕布”,它是爸爸送给我的生日礼物。

它有一个帅气的称号“天下第一飞将”,对应它这个称号的还有它炫酷的外形。它戴着一副红色的眼镜,肩上披着紫色的护甲。它的裙甲是紫中带银,有拇指那么大,腿上的护甲虽小,但关键时刻可是能派上大用场呢!更酷的是它的鞋子,穿上它,就如同飞毛腿一般,真是太太酷啦!

那天,我高兴得手舞足蹈,便迫不及待地拆开,满心期待地拼了起来。我认真地拼装着,拼着拼着,我发现拼接不上了。这时爸爸过来了,他仔细地看了看,指出问题,原来我的关节装错了。经过我不断地修整,它完美地呈现在了我的眼前,我得意地点了点头。

那天以后,“吕布”就成了我形影不离的好朋友。每当我不开心的时候,我就会拿出我的“马超”和它对抗,扭打在一起。打着打着,心中的乌云便散去了,过一会儿就雨过天晴了。

每当我睡不着翻来覆去时,它在我旁边,仿佛听到它说:“小伙子,不要害怕,我会陪着你、守护你的,看见我那利刃了吗?我可是天下第一猛将呢!”想着想着,我就安心地睡着了。

它已经是我最好的伙伴,它陪着我成长!

漂流瓶

鄞州新蓝青学校502班
闫曦文(证号2513056)
指导老师 蔡苏颖

每个人都有自己的心爱之物,郭沫若喜欢精巧的白鹭,许地山喜欢默默无闻的落花生,琦君喜欢香气扑鼻的桂花,冯骥才喜欢可爱的珍珠鸟,而我的心爱之物是一个漂流瓶。

我的漂流瓶来自日本福田恐龙博物馆,是一个象征着友谊的漂流瓶。那光滑的瓶身,那细密的沙子,那青棕色的小石子,那小巧的恐龙——长之一分则嫌高,短之一分则嫌矮,多之一分则嫌繁,少之一分则嫌单。当小瓶子被太阳光照射时,会发出迷人的七彩光晕,瓶里天蓝色的沙子高低不同,就像大海的波澜起伏。那光滑的小石子好像被沙海打磨出来的,圆润又有光泽。

那只待在瓶子里的小恐龙是只蛇颈龙,它的身体为流线型结构,能更好地在水里保护自己,像叶子一样的大脚蹼能让它在水中穿梭自如。快看快看,它正用那泡泡一样的眼睛直勾勾地盯着我呢!

我每天都带着它,不管去哪个地方,我都会拿在手里把玩。我总把它的瓶身擦得干干净净,一尘不染,闪闪发亮。我上课时带着它,它是我的学习好伙伴;放学的路上带上它,它跟我有说有笑,送我回家;睡觉时带着它,它伴我一夜好梦。

这份来自朋友的珍贵礼物,是我们友谊最好的见证,这个心爱之物永远留存在我的心里。

卡皮巴拉玩偶

镇海区实验小学508班
宗佳苒(证号2515333)
指导老师 朱丽娜

别人的心爱之物或许是一只活泼的小奶狗,或是精致的布娃娃,又或许是条闪亮的小手链。而我的心爱之物是一只软萌的卡皮巴拉玩偶。它是通过不懈努力,用一次好成绩换来的。

它小巧玲珑,约莫我的一个手掌大小,一身土黄色的短毛,摸起来毛茸茸的,舒服极了。一对小小的圆耳朵立在头上,它的小嘴边,沾着一点儿淡蓝色的口水。那肥肥的肚子鼓得像个球儿,手和脚都碰不到一起了。

有一天,我和好朋友闹了点小矛盾,回到家后,我闷闷不乐地坐在沙发上,低着头一言不发,双手无意识地摩擦着沙发的边缘,这时,我指尖突然触碰到了一个毛茸茸的小东西,我疑惑地转头,看到的是那肥嘟嘟的卡皮巴拉玩偶,它正以一个滑稽倒立的姿势出现在我面前,似乎是想帮我把所有烦恼“倒”出去,我忍不住“噗嗤”一声笑了出来。它也好像正仰着圆脑袋盯着我,那副一本正经又带点笨拙的样子,让我哈哈大笑起来。

刹那间,我心中的乌云全被笑声驱散得一干二净。于是我捡起了它,紧紧地抱在怀里。

就这样,它成了我的心爱之物,同时,也是我形影不离的好伙伴,它不仅见证了我的努力,更在我失落时给我安慰,在我烦恼时逗我开心。希望它能永远留在我身边,陪我走过每一个春夏秋冬。

地球仪

宁波市惠贞书院503班
汪辰颂(证号2524898)
指导老师 孟晓宁

在我的书桌上,静静地摆放着一个地球仪,它是我的心爱之物。那是爸爸在我生日时送给我的礼物。

这个地球仪,好似一颗蓝色的明珠,镶嵌在精致的底座上,纵横南北的是经线,贯穿东西的叫纬线,而最有名的纬线就是赤道了。那一条条经纬线如同它的脉络,纵横交错。地球仪上面不同的颜色代表着不同的地貌,蓝色的海洋占据了大部分面积,好似深邃的眼眸;绿色的陆地地板块,错落有致,宛如大地的拼图。各种图案标识清晰,生动地展现着这个世界。

我特别喜欢看书,常遇到一些陌生的国家、地区和河流。这时,地球仪就成了我的无声老师。无论是尼罗河、亚马逊河,还是英国、美国、法国、俄罗斯等国家,甚至是面积仅有0.44平方千米的梵蒂冈,都能在它上面准确找到。轻轻转动它,我仿佛随着那些蜿蜒的河流与斑斓的国界,畅游整个世界。

我喜欢地球仪,还因为地球是人类共同的家园。每次轻轻转动它,看着广袤的大地、高耸的山峰、连绵的山脉,心中便满是对世界的向往。每当因学习压力而烦躁时,我就会转动地球仪,看着那广阔的世界,烦恼仿佛都随之消散。它就像挚友,给予我宁静与力量。

地球仪,它不仅是个精巧的物件,更是我探索世界的窗口,是我心灵的慰藉。它在岁月中静静陪伴着我,让我领略大千世界的魅力,感悟人类共同的家园的珍贵。它是我的心爱之物!

台灯

镇海区贵驷小学603班
张宇泽(证号2523073)
指导老师 黄雅玲

我有一个心爱之物,那是一盏台灯。它在房间的一角,虽看起来不起眼,但它是黑夜中的一盏指路灯,是光明中的一个怀抱,是困难中的一个帮手。

台灯的灯柱上下两端细,中间粗,像个花瓶,十分漂亮。灯罩也十分精美,两边刻着“自强不息”四个大字,时时勉励着我。台灯的开关是一个吊坠,拉动开关,灯泡会发光。台灯的左下角是一个小猴子,它左手叉腰,右手指向远方,仿佛激励着我努力学习。

它不仅外形精巧,用处也很多呢!在台灯下,它会在我迷茫时给我鼓励,它会在我失落时给我安慰。有一次,有一道数学题,我绞尽脑汁也做不出来,一直到了深夜。我的爸爸妈妈都睡了,只有台灯在黑夜中闪着微光,默默地陪着我。我一次次地失败,一气之下把台灯关了。书房里顿时一片漆黑,在黑暗中,台灯仿佛对我说:“小主人,遇到难题怎么能轻易放弃呢?坚持下去,你一定会成功的。”我冷静下来,重新打开台灯,台灯的光又洒满了书桌。我的心中也亮了。

还有一次,我考试没考好,心里就像有一团黑雾,慢慢地吞噬我,只有台灯发出微光,那一丝光给了我心灵的安慰,使我看到了希望。在它的鼓舞下,我果真在下次考试中取得了好成绩。

这盏小台灯已经陪伴了我好几年时光,它见证了我的成长和进步。每当我看见它,都会想起那些与它共度的夜晚。现在它虽然掉了漆,但是我还是很爱它。它是我童年的伙伴。